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Объект исследования – население и гости 
административного центра Белгородской области (г. 
Белгорода).

Предмет исследования – фестивали г. Белгорода 
в общественном мнении горожан и гостей города. 

Цель исследования – выявление основных 
установок отношения жителей и гостей г. Белгорода 
к фестивалям, проводимым на территории 
административного центра региона.
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Выборочная совокупность – 
502 респондента

Тип выборки: квотная, 
двуступенчатая

Метод сбора информации: 
анкетирование

(электронное посредством 
сервиса https://docs.google.com ; 

индивидуальное 
раздаточное)



Диаграммы 1, 2. Распределение респондентов по 
гендерной принадлежности, месту жительства, 

в %
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Диаграмма 3. Распределение респондентов по 
возрасту, в %
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РАЗДЕЛ  1. ОБЩИЙ 
ХАРАКТЕР ФЕСТИВАЛЬНЫХ 
ПРЕДПОЧТЕНИЙ 
ОПРОШЕННЫХ 7



Диаграмма 4. Распределение ответов на вопрос: 
«Посещаете ли вы городские фестивали?», в %
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Диаграмма 5. Распределение ответов на вопрос: 
«Фестивали, посвященные какой тематике, Вас 

привлекают?», в % от посещающих
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Самые известные:
«БелМелФест» (36,6%); 

«Белгородский Арбат» (26,4%); 
«Белая маска» (23,0%); 

«Арт-фестиваль» (22,1%)

Хотят посетить:

• «БелМелФест» 
(16,1%); 

• «Актёры России – 
Михаилу Щепкину» 
(7,5%)

Хотят посетить 
повторно:

• «Фестиваль 
уличного кино» 
(13,5%);

•  «BelgorodMusicFest» 
(12,9%); 

• «Фестиваль еды» 
(10,5%).
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РАЗДЕЛ  2. ОЦЕНКА 
КАЧЕСТВА ПРОВЕДЕНИЯ 
БЕЛГОРОДСКИХ 
ФЕСТИВАЛЕЙ ИХ 
УЧАСТНИКАМИ
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Диаграмма 6. Распределение ответов на вопрос: 
«Насколько для вас важно:» , в % от посещающих
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Диаграмма 7. Распределение ответов на вопрос: 
«Удовлетворены ли Вы качеством проведения 
городских фестивалей?», в % от посещающих

13



Диаграмма 8. Распределение ответов на вопрос: «Если вы не 
посещаете городские фестивали или посещаете их редко, то 

по какой причине?», в % от не посещающих
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РАЗДЕЛ  3. ОЦЕНКА 
КАЧЕСТВА 
ИНФОРМАЦИОННОГО 
ОБЕСПЕЧЕНИЯ 
БЕЛГОРОДСКИХ 
ФЕСТИВАЛЕЙ 
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Диаграмма 9. Распределение ответов на вопрос: «Можете 
ли вы перечислить фестивали, которые проходили или будут 

проходить в г. Белгороде в этом году?», в %
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Диаграмма 10. Распределение ответов на вопрос: «Из каких 
источников вы узнаете о тематике и сроках проведения 

фестивалей в г. Белгороде? (выберите один или несколько 
вариантов ответа)», в % от посещающих
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Диаграмма 11. Распределение ответов на вопрос: 
«Как часто вы встречаете рекламу проходящих в 

нашем городе фестивалей?», в %
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Диаграмма 12. Распределение ответов на вопрос: «С Вашей 
точки зрения, реклама Белгородских городских фестивалей, 
которая Вам встречалась:», в % от встречавших рекламу
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Диаграмма 13. Распределение ответов на вопрос: «Каково, 
по Вашему мнению, качество информирования населения о 

Белгородских фестивалях?», в % от посещающих
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РАЗДЕЛ  5. ОБОБЩАЮЩИЕ 
ВОПРОСЫ
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Диаграмма 14. Распределение ответов на вопрос: «Как Вы в 
целом оцениваете фестивали, проводимые в г. Белгороде», 

в % от посещающих
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Диаграмма 15. Распределение ответов на вопрос: 
«Являетесь ли Вы активным постоянным участником / 

организатором каких-либо Белгородских фестивалей?», в %
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Исследовательский коллектив

1. Лебедев Сергей – научный консультант проекта
2. Погорельцев Дмитрий – руководитель исследовательской 

группы
3. Васильева Алёна
4. Васильева Анна
5. Долгих Светлана
6. Ечин Дмитрий
7. Иванова Александра
8. Сенченко Екатерина
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